

**Kategorija:** Pumpe za Grudi

Pumpice za grudi

Šifra proizvoda: 5696230050**Cena:** 4990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Pumpice za grudi su pravi izbor za sve one koji žele da iskoriste maksimalne potencijale užitka tokom masturbacije ili seksa sa partnerom. U ovom pakovanju nalaze se dve ručne pumpice, svaka posebno dizajnirana za jednu dojku, sa nežnom ljubičastom bojom koja odiše elegancijom i delikatnošću. Efekti koje pružaju biće neodoljivo snažni i ostaviće te bez daha.

Jednostavno postavi prošireni deo nalik na činiju na svoje bradavice i polako pritiskaj pumpicu. Na ovaj način stvara se vakuum koji podstiče prokrvljenost tvojih bradavica, čineći ih izraženijim i osetljivijim na dodir. Osetićeš kako raste tvoje uzbuđenje i kako se intezivira svaki trenutak zadovoljstva. U trenutku kada se nađeš u ovoj fazi ekstaze, pozovi partnera da ti pruži dodatno zadovoljstvo svojim poljupcima i dodirima.

Unutar činijice koja se stavlja na grudi nalaze se bodljice izrađene od magično prijatnog žele materijala, koje dodatno stimulišu već osetljive bradavice. Ovaj dodatak čini iskustvo još intenzivnijim i prijatnijim. Ono što ove **pumpice za grudi** čini zaista posebno su 7 različitih modova vibracije. Svaki od modova pruža posebnu vrstu užitka koja te može potpuno izbezumiti od zadovoljstva i odvesti te do neslućenih visina ekstaze.

Dimenzije **pumpica za grudi** su savršeno prilagođene za optimalnu upotrebu – ukupna dužina je 8,7cm, sa prečnikom od 3cm, i težinom od samo 70 grama. Za njihov rad potrebne su ti šest LR44 baterije, koje osiguravaju da pumpice uvek budu spremne za tvoje užitke.

Ne propusti priliku da doživiš neponovljive trenutke zadovoljstva. Ukoliko ne naručiš ove zavodljive **pumpice za grudi**, zaista ne znaš šta propuštaš. Iskoristi priliku i priušti sebi nezaboravne senzacije sa našim proizvodima, a mi ćemo se pobrinuti za diskretnu dostavu direktno na tvoju adresu. Otkrij zašto naši kupci biraju upravo nas za svoje potrebe iz sexy shop industrije i postani jedan od zadovoljnih korisnika već danas!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR